

爱心人士争相报名参加“针心针意”暖冬行动

新报讯(北方新报正

北方网记者 张巧珍)

“你好!我想参加‘针心针意’暖冬行动,去哪里领毛线?”“我想成为‘益’起织小队的爱心志愿者,给孩子们编织帽子和手套”……11月18日,《北方新报》联合阿里巴巴天天正能量发起的2021“针心针意”大型暖冬公益行动的消息引发广大市民和网友的热切关注,截至目前

已经接到上百位爱心人士的报名咨询电话,大家纷纷表达自己的愿望,希望亲手编织厚实的手套、保暖的围巾、舒适的帽子等过冬衣物,为偏远地区的孩子送去一份惊喜。

“去年我就参加过贵报举办的针心针意公益行动,为孩子们编织了两副手套和3顶帽子,今年还想接着参加,把爱心延续下去。”11月20日,家住呼和

浩特市玉泉区楠湖郦舍的热心市民王爱香打来电话说。呼和浩特市红十字会仁爱妈妈志愿服务工作队的刘玉敏今年是连续第三年参加“针心针意”暖冬行动了,她带领志愿服务工作队的50余名爱心志愿者先后织就了数百条围巾、帽子,送给山区的孩子。“连着几轮降温,天气越来越冷了,孩子们肯定特别需要这些御寒物品,虽然

说现在市场上也能买到各种质地的帽子和围巾,但我还是觉得代替不了亲手织的这些物件,有温暖、有情谊,把妈妈一样的爱融入了一针一线中。”刘玉敏说,她平时和团队长期帮扶100余名家庭困难的孩子,很多孩子都是娘弃娃,从小缺失母爱,这些亲手编织的手套、帽子正是代表了妈妈的爱,希望能够从心底温暖这些孩子。

目前,由北方新报联合阿里巴巴天天正能量发起的2021“针心针意”大型暖冬公益行动正在火热进行中,如果您是编织巧手,欢迎报名参加,为孩子们编织一份温暖。

为了汇聚更多爱心力量,本次活动还同步开通爱心捐赠

渠道,有想要捐赠文体用品、图书、玩具等物资的爱心人士,可直接拨打报名热线0471-6651113,毛线领取地址:呼和浩特市赛罕区阿拉坦大街北方新报社。



首府出台10条政策推动工业高质量发展

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 近日,呼和浩特市人民政府办公室印发《呼和浩特市加快工业经济转型升级推动工业高质量发展十条政策措施》,该政策旨在加快推动工业经济调结构、转动能、提质量,着力建设符合首府功能定位的现代工业经济体系,为建设现代化区域性中心城市提供有力工业支撑。

这10条政策分别是:支持工业项目建设、支持企业技术创新和数字化、支持企业资源节约和综合利用、支持企业节能技术改造和绿色制造、支持工业互联网发展、支持新一代信息技术与制造业融合发展、支持工业园区基础设施建设、支持工业园区工业标准地建设、支持特色产业园建设、支持工业园区集聚发展。

其中明确,要重点支持六大产业集群,即绿色农畜产品加工、清洁能源、现代化工、新材料和现代装备制造、生物医药、电子信息技术等产业集群中属于国家鼓励类的工业投资项目,对上述项目(包括新建、扩建、技改),建成投产后按其实际完成固定资产投资额的2%给予一次性投资奖补,单个项目奖补资金不超过1000万元。对于区块链、物联网、边缘计算、工业大数据、人工智能、虚拟现实、数字孪生等技术与实体经济创新融合的项目,按照实际完成投资额的20%给予奖补,单个项目奖补资金不超过200万元。对于企业综合运用5G、IPv6、工业无线、工业无源光网络(PON)、边缘计算等技术建设改造工业企业内外网,按照项目实际完成投资额的30%给予一次性奖补,单个项目奖补资金不超过300万元。

交警重拳打击醉驾酒驾 一晚上查获49起

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 11月18日20时~19日3时,呼和浩特市公安局交管支队出动300余名警力在全市范围内突击开展酒驾、醉驾整治行动,共查获酒驾、醉驾49起,并邀请媒体随警行动对违法驾驶员进行曝光。

22时40分许,记者在南二环快速路看到,交管支队高速快速路大队在南二环及西二环多个匝道口设置了卡口,对过往车辆依次进行检查。据高速快速路大队的负责人介绍,当天晚上仅他们大队就出动了45名警力,并且在快速路4个点位进行检查,截至24时,该大队查获了3名醉驾和2名酒驾。

据呼和浩特市公安局交管支队负责人介绍,为了在首府保持对酒驾、醉驾等严重交通违法的高压态势,从源头遏制重特大交通事故的发生,交管部门抽调了300余名警力从11月18日20时~19日3时在市区集中开展酒、醉驾查处行动,查处路段主要分布在辖区内城乡接合部、主干道重点路口、酒店、夜店、酒吧、饭店等餐饮娱乐场所。此次行动秉承“零容忍”理念,不管是什人,不管是何种理由都不得降格处罚,让拒绝酒驾成为每个驾驶人的自觉行动。

记者了解到,此次行动时间跨度大、突然性强,共查获酒驾、醉驾行为49起,其中涉嫌醉酒驾驶机动车33起,饮酒驾驶机动车16起,目前交管部门对违法人员正在按照相关法定程序予以办理。



寒潮来袭

11月21日,呼和浩特市民在寒风中出行。当日,呼和浩特市迎来大幅降温,最低气温达到零下14摄氏度。记者在街边看到,市民们全副武装,穿着厚厚的羽绒服,为防寒做足了准备。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

2名驴友走失

搜寻19小时成功解救

新报讯(北方新报正

北方网记者 张巧珍)

11月20日下午,呼和浩特2名驴友在乌兰察布市卓资县聚宝山登山过程中走失。

当天17时19分,内蒙古民间户外救援协会接到求救电话,称有2位驴友在卓资县聚宝山走失,其中一名男子58岁,另一名男子75岁。接到求救电话后,第一批队员7人5车迅速

穿上救援服,带上头灯、手电、防寒登山装备,以及必要通讯工具,火速赶往事发地点。19时50分,救援人员抵达70公里以外的聚宝山脚下,救援队分成3组,5人2组上山搜索,2人外围高点建立通讯救援支点。

“有人吗?”天色渐黑,大家拿着手电一边呼喊一边小心翼翼地摸黑搜寻。此时天色渐暗,气温骤降,

还飘起了雪花,给救援工作带来一定难度,稍不留神就可能发生滚石危险。与此同时,当地民警、消防、民兵也相继赶到现场展开搜救。一夜过去了,还是没有找到,搜救力量不断加大,搜索范围也不断扩大,大家纷纷为这2名驴友捏了一把冷汗。

11月21日14时30分,前方终于传来好消息,2名失联驴友找到了。“山里气

温很低,一直刮白毛风,还下着雪,山里的温度降至零下20摄氏度左右,14时许,我们终于在聚宝山6公里之外一处废弃的民房里,找到2名失联的驴友。”11月21日下午,内蒙古民间户外救援协会副会长王喜武接受记者采访时表示,两人身体状况良好,无大碍。至此,历时19小时的搜救,2名驴友被成功救助下山。

20名品学兼优贫困生收到助学金

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英)

11月18日,内蒙古自治区总工会来到呼和浩特市敕勒川绿地小学腾飞路校区,开展“汇聚工会力量助力学子”活动,为20

名品学兼优、家庭经济困难的学生每人送去1000元助学金,也送去了总工会对孩子们的关爱与温暖。

自治区总工会一行人

员详细了解学生们的家庭情况和实际困难,嘱咐孩子们要热爱学习、树立远大志向,将来做对国家、对社会有用的人,希望学校对贫困学生倾心关注,确保他们健康成长,学有所长。受助学生表示,感

谢内蒙古自治区总工会关工委及学校在他们困难时伸出援助之手,今后会更加努力学习,用优异的成绩回报社会,并把“爱心”传递下去,尽己所能帮助他人。